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 ادامه اعتراض به لایحه استرداد مجرمین 
در هنگ‌کنگ یادآور یک نکته است؛

شکنندگی نظام 
سیاسی چین

فعالان صنفی موسیقی در تلاش برای حذف 
قانون 10 درصد هستند

 سیزیف‌های 
جامعه موسیقی

کاری که به مزد ختم نمی‌شود

زنان؛ قربانیان مناسبات 
 اقتصادی یا ناآشنایی 

با حقوق شهروندی

یحیی و روزهای سخت وارث برانکو بودن

ببر  و  زنده  بمان!

دسترنج 4

جهان 5

چهارگاه 8

آدرنالین 7

همین صفحه

 برای طی تشریفات قانونی؛

رئیس‌جمهور لایحه 
شفافیت را به مجلس 
ارسال کرد

سیاست 2

موگرینی در آستانه پایان ضرب‌الاجل 
 60روزه و در یادداشتی اختصاصی به ایلنا:

می‌دانم عصبانی هستید،  
اما صبر کنید
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گفت‌وگو 3

چهار روز از هدف قرار گرفتن پهپاد 200 
میلیون دلاری آمریکا توسط پدافند نیروی 
هوافضای سپاه پاسداران انقلاب اسامی 
می‌گذرد و آمریکا هنوز رسما نپذیرفته که پهپاد 
تجسسی‌اش به حریم هوایی ایران تعرض کرده 
است؛ هرچند که ظاهرا مستندات پرواز پهپاد 
آمریکایی در آسمان ایران، پشت درهای بسته به 

اطلاع ترامپ رسیده است!
سازمان نقشه‌برداری کشور روز جمعه با ارائه 
مختصات دقیق موقعیت پهپاد تجسسی »گلوبال 
هاوک« در حریم هوایی ایران، تاکید کرد که این 
پهپاد در هشت مایلی خط ساحلی جمهوری 
اسلامی ایران بوده، در حالی که محدوده دریای 
سرزمینی بر اساس کنوانسیون حقوق دریاها، 
12 مایلی خط مبدأ ساحل است. بنابراین پهپاد 
آمریکایی به اندازه چهار مایل وارد محدوده دریای 

سرزمینی ایران شده است...

گفت‌وگوی »توسعه ایرانی« با دکتر حسین 
نواده توپچی، متخصص حقوق بین‌الملل

 اثبات اینکه پهپاد در حریم ایران بوده 
کاملا میسر است 

اقدام بجای ایران و بن‌بست‌های 
حقوقی پهپاد برای ترامپ

حسن روحانی، رئیس‌جمهور، لایحه 
شفافیت را که در جلسه ۲۵ اردیبهشت ۱۳۹۸ 
هیأت وزیران با هدف ارتقای سطح شفافیت 
و تحقق اقتصاد سالم و پویا به تصویب رسید، 
برای طی تشریفات قانونی به مجلس شورای 

اسلامی ارسال کرد.
به گزارش  پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر هیأت 
دولت، شفاف‌سازی عملکرد دولت )به معنای 
عام( از جمله شاخص‌‌‌های حکمرانی مطلوب 
است که ارتقای وضعیت این شاخص از طریق 
آگاهی مستمر و بدون تبعیض شهروندان 
از فرآیندها و امور مربوط به سازوکارهای 

حاکمیتی فراهم می‌شود. 
در این راستا و با عنایت به اینکه افزایش 
شفافیت دولت، نظارت و اعتماد عمومی 
نسبت به حاکمیت را به دنبال داشته و 
مشارکت همگانی )مردم و دولت( برای مبارزه 
با فساد را تقویت خواهد کرد، رئیس‌جمهور 
لایحه شفافیت را برای طی مراحل قانونی به 

مجلس ارسال کرد.
براساس این لایحه اطلاعات، صلاحیت‌ها، 
رفتارها و عملکردهای مؤسّسات مشمول در 
زمان مناسب و با کیفیت مناسب در  معرض 
دسترسی و استفاده اشخاص ذی‌نفع یا عموم 

مردم یا مراجع نظارتی قرار می‏‌گیرد.
لایحه شفافیت در دو سطح تکالیف عام 
و اختصاصی مهمترین حوزه‌‏های شفافیت 
را مورد توجه قرار داده که در سه دسته 
»شفافیت وظایف، اختیارات، مأموریت‌‏ها 
و صلاحیت‏‌ها«، »شفافیت فرآیندهای 
سازمانی« و »شفافیت اطلاعات سازمانی« 

تقسیم‌بندی شده است.
گفتنی است، لایحه مذکور اکثر حوزه‌های 
امور عمومی اعم از اقتصادی، اجتماعی، 
سیاسی و فرهنگی را به صورت یکپارچه 

دربرمی‌گیرد.
این لایحه پس از سیر مراحل بررسی 

در کمیسیون خاص شفافیت و معاونت 
اقتصادی رئیس‌جمهور در ۳۶ ماده در جلسه 
۲۵ اردیبهشت هیأت وزیران به تصویب 

رسید.
تاکید رئیس جمهور بر اصلاح ساختار 
بودجه بدون تاثیر منفی بر زندگی روزمره 

مردم
رئیس جمهور همچنین  در جلسه شورای 
عالی هماهنگی اقتصادی تاکید کرد هرگونه 
تغییر در ساختار بودجه باید به نحوی باشد که 
تاثیر منفی و فشاری به زندگی روزمره مردم 
و بخصوص معیشت اقشار آسیب پذیر جامعه 

وارد نشود.
این جلسه دیروز با حضور سران سه قوه 
و به ریاست حسن روحانی تشکیل و در آن 
مهمترین موضوعات اقتصادی کشور مورد 

بحث و بررسی قرار گرفت.
به گزارش ایسنا، سران قوا و اعضای 
شورای عالی هماهنگی اقتصادی در این 
جلسه به ادامه بیان دیدگاه‌ها و نقطه نظرات 
خود پیرامون اصلاح ساختار بودجه و ارائه 

پیشنهادات در این زمینه پرداختند.
همچنین گزارشی از یارانه های پنهان 
 در بودجه سالانه کل کشور به جلسه 

ارائه شد.
همچنین با توجه به نظرات و پیشنهادهای 
اعضا، مقرر شد بررسی این موضوع در جلسه 
آینده شورای عالی هماهنگی اقتصادی ادامه 

پیدا کند.

یک عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام 
گفت: از دستور خارج شدن پالرمو و CFT به 
معنای بایگانی شدن آن‌ها نیست بلکه به این 
معناست که فعلا در دستور کار این روزهای 

مجمع نیست.
احمد توکلی در گفت‌‌وگو با خبرنگار 
سیاسی ایلنا درباره آخرین وضعیت بررسی 
CFT و پالرمو در مجمع تشخیص مصلحت 
نظام گفت: این دو لایحه در مجمع فعلا مسکوت 
است. مجمع تشخیص دلیلی نمی‌بیند که در 
بررسی این دو لاحیه عجله کند بلکه سر فرصت 
به این موضوع خواهد پرداخت.  دبیرخانه مجمع 
بررسی‌های خود را نو می‌کند و در اختیار صحن 
مجمع می‌گذارد و پس از آن بررسی‌ها انجام 

می‌شود اما عجله‌ای برای آن نیست.
این عضو مجمع تشخیص در پاسخ به این 
سوال که آیا این دو لایحه از دستور کار خارج 
شده است؟، گفت: بررسی این موضوع در دستور 
کار مجمع تشخیص نیست وقتی می‌گوییم 
عجله‌ای برای بررسی آن نداریم به این معناست 
که در دستور کار نیست، اگر برای بررسی آن 
عجله داشتیم که در دستور کار قرار می‌گرفت و 
در صحن مجمع بررسی می‌شد. از دستور خارج 
شدن پالرمو و CFT به معنای بایگانی شدن 
آن‌ها نیست بلکه به این معناست که فعلا در 

دستور کار این روزهای مجمع نیست.
رئیس هیات مدیره دیده‌بان شفافیت و 
عدالت در پاسخ به این سوال که آیا به نظر شما 
ضرورت ندارد که این موضوع در دستور کار 
مجمع قرار بگیرد و نظر کشور هرچه سریعتر 
نسبت به موافقت یا عدم موافقت با این لوایح 
مشخص شود؟، گفت: چه اصراری است که 
سریعتر بررسی شود؟ چه عجله‌ای در این امر 
وجود دارد؟ ما قوانین خود را تصویب می‌کنیم 
و کارهای خود را در این زمینه انجام می‌دهیم. 
دشمن هم اصرار دارد که شما این را بپذیرید و 
برای ما خط و نشان می‌کشد و بدعهدی می‌کند 

پس با این وجود ما چرا در بررسی این موضوع 
عجله کنیم؟ احتمال ایجاد خطرات ناشی از 

تصویب آن هم کم نیست.
این نماینده ادوار مجلس در واکنش به این 
نظر که شاید افکار عمومی این باور را داشته 
باشند که تصویب این لوایح به بهبود وضعیت 
معیشتی کمک می‌کند، گفت:  به این دلیل 
که بر ما مسلم شده که اگر اینجا کوتاه بیاییم 
وضعیت معیشتی بدتر می‌شود، درنتیجه به 
تصویب سریع آن اعتمادی نداریم. ما با همین 
ملاک که وضعیت مردم را بدتر می‌کند، فعلا 
بررسی این دو لایحه را کنار گذاشتیم و از 

دستور خارج کردیم.
این عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام 
بیان کرد: اگر در تصمیمات قاطعیت وجود 
داشته باشد، وضعیت مردم بهتر می‌شود. اقدام 
اخیر دولت در مقابله با ایالات متحده آمریکا 
آن‌ها را به عقب‌نشینی وادار کرد چرا که دولت 
برخوردی محکم انجام داد. جدیدترین تجربه ما 
این را نشان می‌دهد که برخورد محکم وضعیت 
را بهتر می‌کند، ما از زمان کودتای ۲۸ مرداد تا 
الان این تجربه را داریم. اگر قاطعیت داشته 
باشیم، آن‌ها کوتاه می‌آیند و در غیر این صورت 

آن‌ها جلو می‌آیند.
وی در پاسخ به این سوال که فکر می‌کنید 
بررسی این دو لایحه زمانی در دستور کار مجمع 
قرار خواهد گرفت؟، گفت: این امر به شرایط 
متعددی بستگی دارد، از جمله رفتارهای 

رئیس‌جمهور آمریکا.

سازمان قضائی نیروهای مسلح اعلام 
کرد: حکم اعدام جلال حاجی زوار کارمند 
قراردادی سازمان هوا- فضای وزارت دفاع که 
برای سازمان سیا و دولت آمریکا جاسوسی 

می‌کرد، اجرا شد.
به گزارش ایسنا، سازمان قضائی نیروهای 

مسلح در این باره اعلام کرد:
جلال حاجی زوار کارمند قراردادی سازمان 
هوافضای وزارت دفاع که برای سازمان سیا و 
دولت آمریکا جاسوسی می‌کرد توسط سازمان 
حفاظت اطلاعات وزارت دفاع شناسایی و 
تحت تعقیب دادسرای نظامی تهران قرار 

می‌گیرد.
متهم که در سال ۱۳۸۹ از خدمت منفک 
شده، در جریان تحقیقات، صریحاً اتهام 
جاسوسی برای سازمان سیا را در قبال دریافت 
پول پذیرفته و اسناد و مدارک و تجهیزات 
جاسوسی نیز از منزل وی کشف و ضبط 

شده است.
پرونده نامبرده پس از تکمیل تحقیقات 
در دادسرای نظامی با صدور کیفرخواست به 
دادگاه ارسال و دادگاه نظامی یک تهران پس 
از برگزاری جلسات متعدد، بر اساس اسناد، 
مدارک و شواهد موجود همچنین اعترافات 

متهم، وی را مجرم شناخته و به مجازات اعدام 
محکوم می‌نماید.

حکم صادره به تأیید دیوان عالی کشور 
رسیده و پس از طی تشریفات قانونی، حکم 
اعدام این عنصر خائن در محل زندان رجایی 

شهر به مرحله اجرا گذاشته شد.
این پرونده با رعایت کامل موازین قانونی و 
کلیه حقوق دفاعی در مرحله تحقیق، صدور 
و اجرای حکم رسیدگی شده و وکیل مدافع 
متهم در کلیه مراحل دادرسی در دادسرا و 

دادگاه حضور داشته است.
همچنین همسر سابق نامبرده نیز به 
جرم مشارکت در جاسوسی به تحمل ۱۵ 
سال حبس محکوم که رأی صادره به تأیید 
 دیوان عالی کشور رسیده و در حال تحمل 

کیفر است.

خبرخبرخبر

برای طی تشریفات قانونی؛

 رئیس‌جمهور لایحه شفافیت را 
به مجلس ارسال کرد

توکلی در گفت‌و‌گو با ایلنا:

 CFT از دستور کار خارج شدن پالرمو و 
به معنای بایگانی شدن آن‌ها نیست 

سازمان قضائی نیروهای مسلح:

 جلال حاجی زوار کارمند وزارت دفاع 
به جرم جاسوسی اعدام شد


